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Wykonawcy
ubiegajacy si¢ o udzielenie zaméwienia

Dotyczy: postgpowania o udzielenie zaméwienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego pn.
»Wykonanie naprawy czwartego poziomu utrzymania P4 szesciu elektrycznych zespotow trakeyjnych typu 39WE
serii EN100” - znak postepowania WKD10a-27-3/2022.

Zamawiajacy ~ Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z 0.0. - dziatajac na podstawie art. 135 ust. 6 ustawy z dnia 11 wrzesnia
2019 r. Prawo zamowien publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z pézn. zm.), dalej jako ,ustawa Pzp”, przekazuje tres¢ zapytan do
SWZ wniesionych przez Wykonawcow w przedmiotowym postepowaniu wraz z udzielonymi wyjasnieniami:

Pytanie nr 1:
Specyfikacja Warunkéw Zamoéwienia

Whnioskujemy o podanie aktualnych przebiegéw pojazdu.

Odpowiedz nr 1:

JOWE-001 (EN100-01) — 451947 km

JOWE-002 (EN100-02) — 529270 km

39WE-003 (EN100-03) - 505659 km

39WE-004 (EN100-04) — 528398 km

39WE-005 (EN100-05) — 495687 km

39WE-006 (EN100-06) ~ 410932 km

Pytanie nr 2:

Specyfikacja Warunkéw Zaméwienia

Prosimy o informacje czy pojazd zostanie przetransportowany do wykonania naprawy w stanie czynnym. Jesh nie, prosimy

0 wskazanie z jakiego powodu.

Odpowiedz nr 2:
Wszystkie elekiryczne zespoly trakcyjne typu 39WE sa w ciagiej eksploatacii i sq w pelni sprawne.

Pytanie nr 3:

Specyfikacja Warunkéw Zaméwienia, XIIl. Oswiadczenia i dokumenty, jakie zobowiazani sa dostarczyé Wykonawcy w celu
potwierdzenia spetniania warunkéw udziatu w postepowaniu oraz wykazania braku podstaw wykluczenia (podmiotowe srodki
dowodowe)

Prosimy o potwierdzenie, ze dokument JEDZ Wykonawca skiada razem z ofertg a na wezwanie sklada oswiadczenie
0 aktualnosci informaciji zawartych w JEDZ,

Odpowiedz nr 3:

Zamawiajacy wskazat w postanowieniu Rozdziatu VI ust. 1 SWZ, Ze przewiduje zastosowanie procedury, o ktérej mowa w art. 139
ust. 1 ustawy Pzp oraz mozliwos¢ zadania o$wiadczenia, o ktérym mowa w art. 125 ust. 1 ustawy, wytacznie od Wykonawcy, ktorego
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oferta zostata najwyzej oceniona. W zwigzku z powyzszym, zgodnie z postanowieniem Rozdziatu Xl ust. 1 SWZ i na podstawie art.
139 ust. 2 ustawy Pzp, Zamawiajgcy bedzie zadat JEDZ wylacznie od Wykonawcy, ktdrego oferta zostanie najwyzej oceniona.

Pytanie nr 4:

Specyfikacja Warunkéw Zamaéwienia, XXIil. Opis kryteriéw, ktérymi Zamawiajacy bedzie sie kierowat przy wyborze oferty,
wraz z podaniem znaczenia tych kryteriéw oraz sposobu oceny ofert, ust. 3 b)

Wnosimy o potwierdzenie, ze w przypadku wystapienia prac dodatkowych, termin wykonania ustugi zostanie wydluzony o czas
wskazany przez Wykonawce.

Odpowiedz nr 4:

Sposéb postepowania w przypadku stwierdzenia w frakcie realizacji umowy koniecznoéci wykonania prac dodatkowych zostat
doprecyzowany przez Zamawiajacego w odpowiedzi na pytanie nr 32,

Pytanie nr 5:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, §3 Warunki wykonania przedmiotu umowy

Whnosimy o uzupefnienie paragrafu poprzez dodanie ustepu 9 o tresci:

9. Pojazd objely umowq bedzie dostarczony przez Zamawiajacego w stanie nalezytym, w szczegblnosci poprzednie wszelkie
wymagane przez obowigzujgce przepisy i wymogi techniczne przeglady I naprawy zostafy wykonane w sposob nalezyty. W przypadku
nienaleZytego stanu pojazdu, wszelkie dodatkowe koszty przywrécenia ich do nalezytego stanu obcigZzajq Zamawiajgcego jako prace
podlegajgce osobnemu roziiczeniu.”

Odpowiedz nr 5:
Zamawiajacy nie przychyla sig do wniosku Wykonawcy i pozostawia § 3 projektowanych postanowien umowy (dalej ,PPU”") bez zmian.

Pytanie nr 6:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 3 Warunki wykonania przedmiotu umowy, ustep 8
Whnosimy o dodanie zapisu, Ze zwrot czg$ci odbywac sie bedzie na koszt Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 6:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy. Koszty zwigzane z realizacjg czynnosci wskazanych w § 3 ust. 8 PPU nalezy
uwzgledni¢ w cenie ofertowej.

Pytanie nr 7:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, §4 Termin realizacji umowy
Wnosimy o modyfikacje harmonogramu, tak, zeby maksymalnie 1 pojazd byt gotowy miesiecznie.

Odpowiedz nr 7:
Zamawiajacy nie wyraza zgody na zmiang harmonogramu,

anie nr 8:
Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, §5 Obowiazki Wykonawcy

9. Wymaga sie kontynuacji ubezpieczenia przez Wykonawce, przez caly okres realizacji Przedmiotu Umowy. W przypadku ratalnego
uiszczania skladek na ubezpieczenie Wykonawca zobowigzany jest skiada¢ Zamawiajacemu dowody terminowego opfacenia
sktadek, nie pbzniej niz w dniu upfywu terminu pfatnosci skfadki.”

Whnosimy o zmiang na;
»9. Wymaga sie kontynuacji ubezpieczenia przez Wykonawce, przez caly okres realizacji Przedmiotu Umowy.”

Dokument polisy jednoznacznie wskazuje daty obowigzywania.
Odpowiedz nr 8:

Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy i pozostawia § 5 ust. 5 PPU bez zmian.

Pytanie nr 9:
Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, §5 Obowiazki Wykonawcy, ust. 6

Prosimy o potwierdzenie, ze beneficjentem polisy ubezpieczeniowej na czas transportu jest Warszawska Kolej Dojazdowa Sp. z o0.0.

Odpowiedz nr 9:

Zamawiajacy potwierdza, iz Ubezpieczonym {uprawnionym do odszkodowania) w polisie ubezpieczeniowej na czas transportu
kazdego pojazdu ma by¢ Warszawska Kolej Dojazdowa sp. z 0.0.
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Pytanie nr 10:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 3 Warunki wykonania przedmiotu umowy, ustep 8
Whnosimy o dodanie zapisu, ze zwrot czesci odbywaé sie bedzie na koszt Zamawiajacego.

Odpowiedz nr 10:
Zamawiajacy udzielit odpowiedzi w odpowiedzi nr 6.

Pytanie nr 11:
Zalacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 6 ust. 5, pkt 1

Wnosimy o usunigcie fit. ¢) i d). Wg Wykonawcy dokumenty opisane w lit. a) i b) sg wystarczajgce do weryfikaciji spetienia wymogu
zairudnienia na podstawie umowy o prace.

Odpowiedz nr 11:

Zamawiajacy nie przychyla sig do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 12:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 10 Wynagrodzenie i warunki platnosci

Wnosimy o doprecyzowanie czy Zamawiajacy przewiduje prace dodatkowe, wykraczajgce poza zakres wyszczegdlniony w OPZ,
Prosimy o doprecyzowanie jak beda rozficzane i ustalane ewentualne prace, ktore nie zostaly objete zakresem przedmiotowym umowy
a koniecznos$¢ wykonania, ktdrych pojawi sie w trakcie realizacji umowy.

Odpowiedz nr 12:

Sposob postepowania w przypadku stwierdzenia w trakcie realizacji umowy koniecznosci wykonania prac dodatkowych zostal
doprecyzowany przez Zamawiajacego w odpowiedzi na pytanie nr 32.

Pytanie nr 13:

Zalgcznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 13 Gwarancja i rekojmia za wady

Prosimy o doprecyzowanie, iz zakres gwarancji dotyczy wykonanych prac a nie catego pojazdu. Gwarancja winna obejmowac ustuge
objetg umowg oraz zastosowane materiay.

Gwarancjg nie moze obejmowac catego pojazdu albowiem jest to sprzeczne z charakterem niniejszej umowy.

Odpowiedz nr 13:

Dzialajagc na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia tre$é Zalacznika nr 3 do SWZ (Projektowane
postanowienia umowy) w nastepujacym zakresie:

1) §13 ust. 1 otrzymuje nastepujace brzmienie:
»1. Wykonawca udziela Zamawiajgcemu .... miesiecznej gwarancji na wykonane naprawy, prace i uzyte do ich wykonania
materiaty oraz urzadzenia oraz dokumentacje techniczng, o ktérej mowa w § 8 ust. 2. Niniejsza Umowa stanowi dokument
gwarancyjny w rozumieniu art. 577 Kodeksu cywilnego.”

2) §13 ust. 7 otrzymuje nastepujace brzmienie:

». Gwarancjg objete sg wszystkie prace wykonane w ramach naprawy P4 i uzyte do ich wykonania materialy oraz
urzadzenia z wylgczeniem materialow eksploatacyjnych i czesci normalnie zuzywajacych sie podczas eksploatacji (np.
klocki hamuicowe, powierzchnie toczne zestawow kolowych, wkiady filtrow oleju i powietrza, piora wycieraczek, zarowki
i zrodta Swiatta, bezpieczniki, itp.) o ile ich nadmierne zuzycie nie jest nastepstwem wady.”

Pytanie nr 14:

Zataeznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 13 Gwarancja i rekojmia za wady

Wnioskujemy o dopuszczenie mozliwosci zgtaszania usterek i wad w okresie gwarancji za pomocgq platformy reklamacyjnej, kiora
zostanie bezptatnie udostepniona Zamawiajacemu przez Wykonawce. Korzystanie z platformy istotnie przyspieszy proces
reklamacyjny.

Odpowiedz nr 14: -
Wszystkie stwierdzone wady beda zglaszane Wykonawcy w formie okreslonej w § 13 ust. 10 PPU.

Pytanie nr 15:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 13 Gwarancja i rekojmia za wady, ust. 9

W ramach gwarancji i rekojmi Wykonawca zapewni usuwanie ujawnionych wad w terminie 3 dni roboczych od dnia zgloszenia przez
Zamawiajgcego, chyba Ze Strony w ciggu 2 dni roboczych od zgloszenia wady uzgodnig diuzszy termin jej usuniecia, majac na uwadze
fechnologie usuwania wady i zasady nalezytego wykonania ustugi.

Whnosimy o zmiang na:
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W ramach gwarancji i rekojmi Wykonawca zapewni usuwanie ujawnionych wad w terminie 5 dni roboczych od dnia zgfoszenia przez
Zamawiajaceqgo, chyba ze Strony w ciggu 4 dni roboczych od zgloszenia wady uzgodnig diuzszy termin jej usunigcia, majgc na uwadze
fechnologie usuwania wady i zasady nalezytego wykonania usfugi.

Odpowiedz nr 15:

Zamawiajgcy nie przychyla sig do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 16:

Zalacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 13 Gwarancja i rekojmia za wady,ust.15
Whnosimy o usunigcie ustepu 15.

Odpowiedz nr 16:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 17:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 14 Zabezpieczenie nalezytego wykonania umowy
Whnosimy o zmniejszenie wysokoéci gwaranciji nalezytego wykonania umowy do 2% ceny netto podanej w ofercie.

Odpowiedz nr 17:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 18:
Zataeznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 15 KARY UMOWNE

Whnosimy o obnizenie wszystkich kar umownych o 50% jako bezzasadnie zawyZonych.

Odpowiedz nr 18:

Zamawiajacy nie wyraza zgody. Zamawiajacy wskazuje, ze niezaleznie od wartoéci jednostkowych kar umownych, w § 15 ust 2 PPU
ustalony jest faczny limit kar umownych w wysokosci 20% catkowitego wynagrodzenia umownego brutto.

Pytanie nr 19:
Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 15 KARY UMOWNE, ust 1 pkt 4

Whnosimy o usuniecie punktu.

Odpowiedz nr 19:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 20:
Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 15 KARY UMOWNE, ust 1 pkt 5

Wnosimy o usunigcie punktu.

Odpowiedz nr 20:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 21:
Zataceznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 15 KARY UMOWNE, ust 2

Whosimy o modyfikacje zapisu poprzez zmniejszenie facznej wysokosci kar umownych do 10% catkowitego wynagrodzenia brutto.

Odpowiedz nr 21:

Zamawiajgcy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 22:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 15 KARY UMOWNE, ust. 8

Dia potrzeb Umowy pojecie sily wyzszej oznacza zdarzenie nadzwyczajne, zewnetrzne, pozostajace poza kontrolg Strony powotujgcsj
si¢ na wypadek sily wyZszej, niemoziiwe do przewidzenia i niemozliwe do zapobiezZenia, przy czym pojecie sily wyiszej nie
obejmuje stanu epidemii obowiazujacego w czasie zawierania Umowy, ani zdarzen wynikajacych w jego nastepstwie. (...)

Whnosimy o zmiane na:

Dla potrzeb Umowy pojecie sity wyZszej oznacza zdarzenie nadzwyczajne, zewnetrzne, pozostajgce poza kontrolg Strony powolujacej
sie na wypadek sily wyzszej, niemozliwe do przewidzenia i niemozliwe do zapobiezenia. {...)

Odpowiedz nr 22:

Dziatajgc na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia tre$¢ § 15 ust. 8 Zatacznika nr 3 do SWZ (Projektowane
postanowienia umowy) nadajac mu nastepujace brzmienie:
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8. Dla potrzeb Umowy pojecie sily wyZszej oznacza zdarzenie nadzwyczajne, zewnetrzne, pozostajace poza kontrolg Strony
powolujace] sie na wypadek sity wyzszej, niemozliwe do przewidzenia i niemozliwe do zapobieZenia. Pojecie sily wyzszej nie
obejmuje Zzadnych zdarzen, ktdre wynikajg z niedoloZenia przez Strone, ktora sie na nie powoluje nalezytej starannosci
w rozumieniu art. 355 § 2 Kodeksu cywilnego.

Pytanie nr 23:

Zatacznik nr 3 do SWZ, Projektowe postanowienia umowy, § 16 Odstapienie od umowy, ust. 2, pkt 1

,1) opbinienie rozpoczecia lub zakoriczenia naprawy P4 ktbregokolwiek pojazdu bez uzasadnionej przyczyny o charakterze
obiektywnym wynoszgece ponad 14 dni kalendarzowych”

Whnosimy o zmiang na 20 dni roboczych.

Odpowiedz nr 23:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.

Pytanie nr 24:

Specyfikacja Warunkéw Zaméwienia, V. Obowiazek sprawdzenia przez Wykonawce dokumentéw niezbednych do realizaciji
zamowienia i wizja lokalna

Wnosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy dopuszcza sprawdzenie dokumentéw udostepnionych  Wykonawcy w formie
elekironicznej. W takim przypadku, w punkcie 3 formularza ofertowego Wykonawca powinien wpisaé date udostepnienia ww.
dokumentacii.

Odpowiedz nr 24:
Zamawiajacy potwierdza.

Pytanie nr 25:

Specyfikacja Warunkéw Zaméwienia, Zatacznik nr 1 do SWZ, pkt 3
3. Oswiadczam(y), ze przed zloZeniem oferly sprawdziliSmy dokumenty niezbedne do realizacji zamowienia, o ktorych mowa w
Rozdziale V SWZ, dostepne na miejscu u Zamawiajgcego:

Q  tak, WaniU: ....cvveeeeerrenrrcemvisisaeresans ;
Q nie

W zwigzku z mozliwoscia wgladu do dokumentéw, udostepnionych Wykonawcy w formie elektronicznej, wnosimy o zmiane na:

3. Oswiadeczam(y), Ze przed zioZeniem oferty sprawdziliSmy dokumenty niezbedne do realizacji zaméwienia, o ktorych mowa w
Rozdziale V SWZ:

Q fak
Q nie;

Odpowiedz nr 25:

Zamawiajgcy nie przychyla sig do wniosku Wykonawcy i pozostawia pkt 3 Zatacznika nr 1 do SWZ bez zmian. W przypadku
sprawdzenia dokumentéw udostepnionych Wykonawcy w formie elektronicznej, Wykonawca w pkt 3 formularza ofertowego winien
wpisaé date udostepnienia ww. dokumentaciji przez Zamawiajacego.

Pytanie nr 26:

Specyfikacja Warunkow Zamowienia, Opis Przedmiotu Zaméwienia, I. Ogolny opis

2. Wykonawca wykona naprawe w zakresie wynikajacym z Dokumentacji Systemu Ulrzymania pojazdéw (DSU), Dokumentacji
Techniczno-Ruchowej (DTR) oraz w zgodzie z Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru (WTWIO). Wyzej wymieniona
dokumentacja zostanie udostepniona w siedzibie Zamawiajacego, na zasadach okreslonych w Rozdziale V SWZ. Na podstawie art.
131 ust. 2 pkt 2) ustawy Pzp Zamawiajacy wymaga zfoZenia oferty po uprzednim sprawdzeniu przez Wykonawce dokumentow
niezbednych do realizacji zaméwienia dostepnych na miejscu u Zamawiajgcego, gdyz jest to konieczne ze wzgledu na specyfike
przedmiotu zaméwienia.

W zwigzku z mozliwoscig wgladu do dokumentdw, udostepnionych Wykonawcy w formie elektronicznej, wnosimy o zmiang na:

2. Wykonawca wykona naprawe w zakresie wynikajgcym z Dokumentacji Systemu Utrzymania pojazdow (DSU), Dokumentacji
Techniczno-Ruchowej (DTR) oraz w zgodzie z Warunkami Technicznymi Wykonania i Odbioru (WTWiO). Wyzej wymieniona
dokumentacja zostanie udostepniona na zasadach okreslonych w Rozdziale V SWZ. Na podstawie art. 131 ust. 2 pkt 2) ustawy Pzp
Zamawiajacy wymaga zloZenia oferty po uprzednim sprawdzeniu przez Wykonawce dokumentéw niezbednych do realizacji
zamowienia, gdyz jest to konieczne ze wzgledu na specyfike przedmiotu zamowienia.
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Odpowiedz nr 26:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy. Zasady sprawdzenia dokumentéw niezbednych do realizacji zamowienia
dostepnych na miejscu u Zamawiajgcego zostaly okreslone w Rozdziale V SWZ.

Pytanie nr 27:

Zataeznik nr 3 do SWZ, § 3 ust. 1

Whioskujemy o zmiane zapisu ww. punkiu z ,W ramach wynagrodzenia umownego okreslonego w niniejszej Umowie Wykonawca
zapewnia transport pojazdow z siedziby Zamawiajacego do miejsca wykonania naprawy i z powrotem do siedziby Zamawiajacego
po wykonaniu ustugi”

na
,Zamawiajacy zapewnia transport pojazdow z siedziby Zamawiajacego do miejsca wykonania naprawy i z powrotem do siedziby
Zamawiajacego po wykonaniu ustugi.”

Odpowiedz nr 27:

Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcey.

Pytanie nr 28:
Zalacznik nr 3 do SWZ, § 7 ust. 3

Whioskujemy o zmiane zapisu ,Koszty zwigzane z przeprowadzeniem kontroli procesu realizacji zaméwienia i odbioréw pojazdow
obciazajg Wykonawce”,

na
,Koszty zwigzane z przeprowadzeniem kontroli procesu realizacji zamoéwienia i odbioréw pojazdu obcigzajg Zamawiajacego”.

Proces kontroli realizacji zamdwienia lezy w interesie Zamawiajacego. W zwigzku z powyzszym koszty powinny zostaé pokryte przez
Zamawiajgcego.

Odpowiedz nr 28:
Zamawiajacy nie przychyla si¢ do wniosku Wykonawcy.
anie nr 29:

Zatacznik nr 3 do SWZ, § 3 ust. 8

Na jakich zasadach Zamawiajacy bedzie informowat Wykonawce o koniecznosci zwrotu danego elementu? Wnosimy
o doprecyzowanie zasad na jakich Zamawiajgcy bedzie informowat Wykonawce o koniecznosci zwrotu danego elementu, w tym
przede wszystkim okresu, w ktorym Zamawiajacy moze wnioskowa¢ o zwrot czesci/podzespotow.

Odpowiedz nr 29:

Zamawiajacy bedzie informowat Wykonawce o konieczno$ci zwrotu czesci i podzespolu drogg elektroniczng ze wskazaniem
konkretnych elementow. Zamawiajacy zwroci sie o zwrot czesci z naprawy danego pojazdu w terminie 14 dni kalendarzowych po
odbiorze koricowym pojazdu, a Wykonawca zobowigzany jest zwrocic Zamawiajgcemu wskazane przez niego elementy w terminie
wskazanym we wniosku Zamawiajgacego, nie krétszym niz 7 dni kalendarzowych.

W nawigzaniu do udzielonej odpowiedzi Zamawiajgcy, dziatajac na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, zmienia tre$¢ § 3 ust. 8
Zatacznika nr 3 do SWZ (Projektowane postanowienia umowy) nadajac mu nastepujace brzmienie:

»8. Utylizacja odpadéw oraz ziomu powstalego podczas wykonywania Przedmiotu Umowy bedzie lezata w gestii Wykonawcy.
Czeéci i podzespoly wskazane przez Zamawiajacego podlegaja zwrotowi Zamawiajacemu na podstawie protokotu
przekazania. Zamawiajacy moze zwrécic sie do Wykonawcy z wnioskiem o zwrot czesci z naprawy danego pojazdu
w terminie 14 dni kalendarzowych po odbiorze koricowym pojazdu, a Wykonawca zobowiazany jest zwrocié
Zamawiajacemu wskazane przez niego elementy w terminie wskazanym we wniosku Zamawiajacego, nie krotszym niz 7
dni kalendarzowych.”

Pytanie nr 30:

Zatacznik nr 3 do SWZ, § 13 ust. 13
Whnosimy o usunigcie zapisu. Wykonawcy musi przystugiwa¢ uprawnienie do zakwestionowania zapisu i wynagrodzenia naprawy
wykonanej przez osobe trzecig, Choéby na drodze sadowe;.

Odpowiedz nr 30:
Zamawiajacy nie przychyla sie do wniosku Wykonawcy.
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Pytanie nr 31;

Zatacznik nr 3 do SWZ,§ 15 ust. 8

Whnosimy o doprecyzowanie, ze za site wyzszg strony traktowaé beda rowniez nieznane stronom na dzieri zawarcia umowy skutki
pandemii wywotanej wirusem SARS-CoV-2 oraz wojny na Ukrainie.

Odpowiedz nr 31:

Zamawiajacy wyjasnia, Ze okolicznosci sily wyzszej rozpatrywane beda w realiach konkretnego stanu faktycznego. Zamawiajacy
odsyta réwniez do odpowiedzi nr 22,

Pytanie nr 32:
Zatacznik nr 3 do SWZ
Umowa nie okresla sposobu postepowania w przypadku stwierdzenia w trakcie odbioru pojazdu do przegladu P4 lub w trakcie jego
realizacji brakow lub koniecznosci wykonania prac dodatkowych. Wnosi sie o wyjasnienie jak w takim przypadku nalezy postepowac
i wprowadzenie w fresci umowy zapiséw regulujgcych przedmiotowg sytuacje, poprzez okreslenie m.in., ze:

a. warunki takich dodatkowych prac (w tym termin i cena) bedg przedmiotem odrebnych ustalen stron,

b. okres potrzebny na ustalenie oraz wykonanie dodatkowych bedzie skutkowat odpowiednim wydiuzeniem okresu realizacji

przegladu P4 o czas niezbedny na wykonanie ww. czynno$ci.

Odpowiedz nr 32:

Dzialajac na podstawie art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, Zamawiajacy zmienia tre$¢ Zatgcznika nr 3 do SWZ (Projektowane
postanowienia umowy) w nastepujacym zakresie:

1) w § 7 dodaje sie nowy ust. 11 w nastepujacym brzmieniu:

»11. W przypadku stwierdzenia w trakcie odbioru pojazdu fub w trakcie wykonywania naprawy konieczno$ci wykonania
prac dodatkowych, wykraczajacych poza zakres wyszczegélniony w § 2 ust. 2, Wykonawca zobowiazany jest do
wystapienia do Zamawiajacego z wnioskiem o rozszerzenie zakresu naprawy, wskazujac w nim niezbedne do
wykonania prace dodatkowe i koszty zwiazane z ich wykonaniem. W przypadku potwierdzenia przez
Zamawiajacego koniecznosci wykonania prac dodatkowych beda one przedmiotem odrgbnego zaméwienia.”

2) w§ 18 ust. 1 pkt 1) dodaje sie nowy ppkt d) w nastepujacym brzmieniu:

»d) w przypadku wykonania prac dodatkowych, ktére nie zostaly objete zakresem przedmiotowym Umowy,
a koniecznos¢ ich wykonania ujawnila sie w trakcie realizacji Umowy;”

Ponadto, dziatajac w oparciu o art. 137 ust. 1 ustawy Pzp, w zwigzku z art. 7 ust. 1 oraz art. 22 ustawy z dnia 13 kwietnia 2022 r.
0 szczegOlnych rozwigzaniach w zakresie przeciwdziatania wspieraniu agresji na Ukraing oraz stuzacych ochronie bezpieczenstwa
narodowego oraz art. 5k rozporzadzenia 833/2014 w brzmieniu nadanym rozporzadzeniem 2022/576, Zamawiajacy zawiadamia
0 zmianie treSci SWZ w nastepujacym zakresie:

1. Zamawiajacy zmienia tre$¢ Zalacznika nr 12 do SWZ, tj. oswiadczenia dotyczacego przestanek wykluczenia
z postepowania okreslonych w Rozdziale X ust. 1 pkt 7)-9) oraz ust. 7 SWZ nadajac mu brzmienie okreslone
w Zalaczniku do niniejszych wyjasnien;

2. Zamawiajacy zmienia tre$¢ Rozdzialu X SWZ poprzez dodanie nowego ust. 10 o nastepujacej tresci:

»10. Zamawiajacy, w celu potwierdzenia braku podstaw wykluczenia Wykonawey z udziatu w postepowaniu
przewidzianych w Rozdziale X ust. 1 pkt 7)-9) oraz ust. 7, przed wyborem najkorzystniejszej oferty wezwie
Wykonawce, kidrego oferta zostanie najwyzej oceniona, do zlozenia w wyznaczonym terminie, nie krétszym
niz 10 dni, aktualnych na dziefi ztozenia wszystkich lub niektérych podmiotowych Srodkéw dowodowych
wymienionych ponizej:

1) odpisu lub informacji z Krajowego Rejestru Sadowego lub z Centralnej Ewidencji i Informacji
o Dzialalno$ci Gospodarczej, jezeli odrgbne przepisy wymagaja wpisu do rejestru lub ewidencii;

2) rocznego skonsolidowanego sprawozdania finansowego albo jego czesci;

3) sprawozdania zarzadu jednostki albo jego czesci;

4) informacji z Centralnego Rejestru Beneficjentow Rzeczywistych;

5) Informacji z wykazow okreslonych w rozporzadzeniu 765/2006 i rozporzadzeniu 269/2014;

6) Informacji z listy rozstrzygajacej o zastosowaniu érodka, o ktérym mowa w art. 1 pkt 3 ustawy
o szczegoinych rozwiazaniach w zakresie przeciwdziatania wspieraniu agresji na Ukraing oraz stuzacych
bezpieczenstwu narodowemu.
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Zamawiajacy informuje, Ze powyzej udzielone wyjasnienia i zmiany stajg sie integralng czescig SWZ, a Wykonawcy
zohowiazani s3 uwzglednic je w sktadanej ofercie.

Z powazaniem,

,//://)f >

o
v

(pddpis Zamawiajabego)

Strona 828



